



# RADIJSKI NOVESTNIK

L. III. -1944. Izdaja Inf. prop. odsek pri OOPF Novo mesto št. 194.

## STRUMICA IN ARANDJELOVAC

RSJ, 30. sept. V Šumadiji so naše čete osvobodile ARANDJELOVAC močno sovražno oporišče. - V zapadni Srbiji so likvidirale 5. sovražnih postojank. Pobitih je bilo 350 sovražnikov. - Na odseku Leskovac-Vlasotinci-Bela Palanka je bila potolčena močna nemška kolona. Na bojišču je obležalo 250 sovražnikov, uničena sta bila 2 tanka in 10 kamijonov.

V Makedoniji so naše edinice osvobodile SRUMICO. - V dolini Vardara je uspelo močni nemški koloni, da se prebije k Velesu. Vendar je sovražnik izgubil 250 mož in 5 topov.

V zahodni Bosni Nemci z močnimi silami prodirajo proti Banji Luki iz severa in vzhoda. Bijejo se ogorčeni boji na dohodih k mestu.

V Dalmaciji je popolnoma uničena sovražna kolona, ki se je na begu pred našimi edinicami zatekla v neko votlino. 380 sovražnikov je bilo pobitih, 120 pa ujetih. Naše edinice so zaplenile vse orožje in vso opremo.

BARI, 30. sept.: Čete maršala Tita so zadale sovražnikovemu prometu nov, težek udarec. Porušile so železniški most pri št. Petru na Krasu na progi Ljubljana-Trst.

## RDEČA ARMADA POMAĞA IZGANJATI NEMCE IZ JUGOSLAVIJE

MOSKVA, 30. sept.: Sovjetske čete so južno od Turnu Severina že pred več dnevi prekoračile Dunav in takoj pregnale Nemce iz krajev KLADOVO, VELIKA VRBICA, DAVIDOVAC, PETROVO SELO, BRZA PALANKA, MIROČ, RADOJEVAC in vkorakale tudi v NEGOTIN.

Zahodno od loke Pernov so sovjetske čete zavezle otok MUHU. - Jugovzhodno od mesta Turka so zavezle več krajev, med katerimi tudi BUTJENKO in TU HOLKO. - V severovzhodni Romuniji je Rdeče armada v težkih bojih v gorskih predelih osvojile 30 krajev, v severni Transilvaniji pa še razširila svoje mostišče na zahodni obali reke Murešul.

LONDON 30. sept.: Romunsko vojno poročilo javlja, da so sovjetsko-romunske čete zavezle madžarsko mesto GYULA.

## ZAVEZNIŠKO LETALSTVO NEUSMILJENO UNIČUJE NEMŠKE PROMETNE ZVEZE

LONDON, 30. sept.: Zavezniško letalstvo vrši silovito ofenzivo proti nemškim prometnim napravam v zaledju, predvsem v Porurju. Poleg neštetihi manjših napadov je včeraj ekeli 2.000, danes pa 1.000 ameriških težkih bombnikov bombardiralo železniške postaje Hamm, Münster, Bielefeld itd. Železniške zveze med Arnhemom in Ziduerskih zalivom so prekinjene.

Britanska 2. armada je ponovno izdatno razširila svoj klin v Holandiji. Posebno močno je napredovala proti Hertogenboschu. - Nad bojiščem se je izjemno pojavilo večje število - okoli 300 - nemških lovcev. V zračnih bojih jih je bilo 33 zbitih, 13 pa poškodovanih. Zavezniki pa so izgubili le 7 letal. - V Calais-ju se je steklo premirje, za katero je prosila nemška posadka, da bi se pogajala za vdajo. Brezpogojne kapitulacije ni hotela sprejeti. Za časa premirja je bilo evakuirano civilno prebivalstvo. - Kanadske čete so zavezle vse baterije daljemetnih topov na rtu Griznez nasproti Dovre-u, ki je s tem rešen dolgotrajnega obstreljevanja.

RSJ; Pravoslavna duhovščina je na setanku v osvobojenem Vranju izdala resolucijo, v kateri izraža ponos, da pripada narodu, ki je dal tako vojsko

kot je NOV in ostro obsoja sovražnika in narodne izdajalce, ki so hoteli z najhujšimi lažmi potegniti pravoslavno duhovščino v boj proti narodu.